

FICHE PRODUIT

WECO FRANCE LID de Nice, lieu dit «La Bastié 5ème Avenue - BP362 06514 Carros le Broc - France

「él: +33(0)4 93 81 03 53 Fax:+33(0)4 93 72 17 88 Mail:commercial@wecofrance.fr Site internet:www.wecofrance.fr

■ Collerette 1/4 tour à ressort

PRÉSENTATION PRODUIT

81mm

Blanc, Inox Doré







■ Collerette 1/4 tour à ressort

■ Dimensions : diamètre 81mm, diamètre de perçage : 67mm

Couleurs : Blanc, Doré, Inox

RÉFÉRENCES

Référence	Désignation
07.COL.1/4.INOX	Collerette 1/4 tour couleur inox
07.COL.1/4.BLC	Collerette 1/4 tour couleur blanc
07.COL.1/4.OR	Collerette 1/4 tour couleur doré